
Schweiz / Weissweine

Aigle "Les Murailles" 2022 Primitivo di Manduria Riserva 2020/2021
La Roua 2023 Ripasso Monti Garbi 2020
Malanser Pinot Gris 2022/23 2013/2021
Malanser Sauvignon Blanc 2022/23 2018/2021
Italien / Weissweine Österreich / Rotweine
Lugana 2023 2019
Pinot Grigio 2022 Blauer Zweigelt 2022
Südtiroler Gewürztraminer 2022/23 2020
Österreich / Weissweine 2015
Chardonnay Bründlmayer 2021 2022
Grassnitzberg Sauvignon blanc 2019/20 2018/2020
Grüner Veltliner "Oberfeld" 2023 2018
Grüner Veltliner Smaragd "Rotes Tor" 2020/22 2020
Riesling Smaragd 2021 2021
Chardonnay Forstreiter 2022 2021
Sauvignon Blanc Skoff Original 2023 2020
Deutschland / Weissweine 2019
Rheingau Riesling Robert Weil 2023 2013
Frankreich / Weissweine 2020
Chablis 2020 Frankreich / Rotweine
Schweiz / Rotweine Château La Verrerie 2017
3x3 Rouge 2021 Châteauneuf-du-Pape 2020
Cornalin 2020 Château Trianon 2020
Halde Pinot Noir Reserve 2017 Château Clement Pichon 2017/2018
Humagne Rouge 2022 Spanien / Rotweine
Maienfelder Pinot Noir 2022 Barahonda Summum 2021
Marschallgut Pinot Noir Reserve 2019 Condes de los Andes 2016
Merlot Le Crü 2023 Fontal Crianza  2020
Molinära Pinot Noir Reserve 2022 Grata Vinum 2021
Molina 2021 Neo Punta Esencia 2017
Pinot Noir Fläsch 2022 Rioja LAN 2016
Pio della Rocca 2010 Portugal/ Rotweine
Syrah 2019 Carm Reserva DOP 2020
Italien / Rotweine Esporao Reserva 2020
Amarone Campo del Gigli 2015 Monte do Zambujeiro 2019
Barbaresco 2019 Kalifornien / Rotwein
Barolo Riserva 2017/2018 Artezin Zinfandel 2019
Brunello di Mont. "Altesino" 2018 Südafrika / Rotwein
Brunello di Mont. "Montosoli 2016 Grand Classic 2020
Chianti Classico DOCG 2021 Schweiz / Roséweine
Cannonau di Sardegna 2018 Churer Schiller 2022
Lagrein Riserva Ritterhof 2022 Frankreich / Roséwein
Maronea 2021 By.Ott Rosé 2023
Merlot L´Urlo Toskana 2019 Château La Sable 2022
Moreccio 2023 Dessertweine
Numero 1 2016 Beerenausleese Cuvée 2018/20
Ornellaia 2013 Oro Dolce 2014
Passocalcara 2017 Ruster 2022
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Wer die Wahrheit im
 Wein finden will,
 darf die Suche 

nicht gleich beim erstenGlas 
aufgeben.

Werner Mitsch



Edle Tropfen...

...auch in kleineren Mengen



aus der Schweiz
Fendant Les Corbassières
Nicolas Zufferey, Wallis AOC

Bereits in der Nase begeistern die vielfältigen Aromen von Mirabellen, reifen, roten Äpfeln,

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

leicht füllige Körper mit einer dezenten Lieblichkeit und er wird von einer rassigen, mineralisch

betonten Säure in die Länge gezogen. Ein anregender Wein mit erfrischendem Charakter.

Reinsortiger Chasselas

pro dl CHF 6.50

aus Österreich
Grüner Veltliner "Oberfeld"
Weingut Dockner, Höbenbach, Kremstal

Der bekannteste Wein des Hauses Dockner, ein klassischer grüner Veltliner aus einer der wichtigsten

Veltliner Lage-Frauengrund. Goldgelbe Farbe, wunderbare Veltliner Aromen nach grünem Apfel, 

angenehme Säure, ein typischer Vertreter vom Kremstal. 

pro dl CHF 5.00

Chardonnay Reserve 
Weingut Meinhard Forstreiter GmbH, Kremstal

Dieser vollreife Chardonnay begeistert durch 9 monatige Lagerung im Barrique 

mit einer kräftigen Holznote. Feine Vanilletöne und exotische Würze 

unterstreichen den komplexen Geschmack dieses Weines. 

pro dl CHF 6.00

aus Italien
Lugana Vigneto Mandolara DOC
Le Morette, Peschiera del Garda

Dieser Lugano präsentiert sich mit einer strohgelben Farbe unterlegt mit grünlichen Reflexen. 

 In der Nase entfalten sich zarte Frühlingsblüten und Mango. Am Gaumen sehr feingliedrig,2016

 Noten von Ananas, Marille und Bittermandel mit einer mineralisch feinen Frucht und guten Extrakten. 

Reinsortiger Trebbiano di Lugana

pro dl CHF 6.00

Unser Roséwein im Offenausschank
aus Frankreich
Château La Sable Rosé
Luberon AOP

Dieser hellrosa leuchtende Wein begistert mit Aromen von saftigen Pfirsichen,

saftigen Himbeeren, spritzigen Grapefruits sowie mit duftenden Noten von Narzissen. 

Am Gaumen offenbart sich seine dezente Fülle und erfrischende Säure. 

Eine vielversprechende Assemblage für viel Trinkgenuss. 

Grenache, Syrah, Clairette, Rolle 

pro dl CHF 6.50

Condes de los Andes 

Unsere Weissweine im Offenausschank



aus der Schweiz
Maienfeld Pinot Noir Graubünden AOC
Cottinelli Weinbau, Malans, Graubünden

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

Der weiche Körper ist von dezenter Kraft und Fülle und verfügt über ein zart bitteres Tannin und eine

eingebundene Säure. Der Abgang ist kurz anschwellend.

Reinsortiger Pinot Noir

pro dl CHF 6.50

aus Österreich
Heideboden
Helmut Preisinger, Neusiedlersee

Das Bukett wird von Brombeere, Kirsche und Würze dominiert. Die Aromen zeigen sich beim Gaumen

rund und balanciert, unterstützt von einer Würzigkeit. Ein Wein, der sich jeder Speise perfekt anpasst.

Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Rathay

pro dl CHF 7.00

aus Italien
Moreccio - Bolgheri DOC
Fattoria Casa di Terra

Rote Früchte, Vanille und Gewürze setzen sich zu einem betörenden Aromenspektrum zusammen.

Die runden, seidigen Tannine und die feine Säure machen den Moreccio zu einem intensiven und reichen,

dabei aber unerwartet gut trinkbaren Wein.

50% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, 10% Syrah

pro dl CHF 6.00

aus Spanien
Gran Fontal
Bodegas Fontana, La Mancha
Farblich präsentiert sich der Wein in einem sehr dunklem, schönem Purpurrut. Die Aromen erinnern an 

dunkle Beeren und Holz und sind vermischt mit Röstnoten. Der konzentrierte Körper verfügt über ein

kerniges Tannin. Ein harmonisch vollmundiger Wein.

Tempranillo, Cabernet Sauvignon

pro dl CHF 6.00

Unsere Rotweine im Offenausschank



Weisswein aus der Schweiz
Assamblage Valais Blanc
"Hospices de Salquenen", Adrian & Diego Mathier, Wallis

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

etwas Zitrus und Kernobst. Im Gaumen präsente, gut eingebundene Säure.

Ausgewogen und harmonisch.

5dl Fl CHF 31.00

Rotwein aus der Schweiz
Molina
Cottinelli Weinbau, Graubünden

Dunkelrote Farbe mit violetten Reflexen. Fruchig, beeriger Auftakt in der Nase

unterlegt von etwas Holzaroma. Im Gaumen sehr komplex, dicht und aromaintensiv.

Geschmack von schwarzen Johannisbeeren und reifem Holunder.

Hinzu kommt noch etwas Karamell, Vanille und Röstaromen. Sehr feine, 

gut eingebundene Gerbstoffe. Im Abgang lang und fruchtbetont.

Cabernet Cubin, Cabernet Dorio, Cabernet Dorsa, Diolinoir Gamaret, Merlot, Regent, Zweigelt

5 dl Fl CHF 44.00

Roséwein aus der Schweiz
Churer Schiller
Cottinelli Weinbau, Graubünden

Schillernd hellrote Farbe. In der Nase jugendlich frischer Duft nach Johannisbeeren.

Im Gaumen kraftvoll und elegant.

Pinot Gris, Pinot Noir

5 dl Fl CHF 26.00

Unsere hauseigene Abfüllung - Rotwein
aus der Schweiz
SELECTION HANGL

Cuvée aus dem Bündner Rheintal

5 dl Fl CHF 25.00

Kleine Flaschen



Unsere Auswahl

an Weissweinen aus aller Welt



aus Graubünden
Malanser Pinot Gris
Weinbau Cottinelli

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

Im Gaumen Aromen von reifen Birnen und Melone, satt und füllig. Im Abgang leichte Restsüsse.

Reinsortiger Pinot Gris

75 cl CHF 71.00

Maienfelder Sauvignon blanc
Weinbau Cotinelli

Der Sauvignon Blanc Maienfeld ist ein Produkt von guter Qualität und aromatischer Finesse,

das in Edelstahl vinifiziert und gelagert wird, um die organoleptischen Eigenschaften 

der ursprünglichen Rebe unverändert zu erhalten. Rebe unverändert zu erhalten. 

Erkennbare Düfte von Pampelmuse und Zitrusfrüchten.

Reinsortiger Sauvignon Blanc

75 cl CHF 71.00

aus dem Waadt
Aigle "Les Murailles" 
Henri Badoux, Aigle

Seidenweiche Textur umhüllen seine reiche Fruchtigkeit. Dicht schmeichelnd im Gaumen,

bemerkenswert in seiner Harmonie, seiner Rundheit und  Intensität; lieblich und elegant

seine Erscheinung.

Reinsortiger Chasselas

75 cl CHF 57.00

aus dem Wallis
La Roua
Niklaus Wittwer
In der Nase erfreuen einladende Aromen, die an durftende Wiesenblumen, 

Honigmelonen, saftige Pfirsiche und Äpfel erinnern. Der elegante Körper ist feingliederig, 

getragen von einer angenehm erfrischenden Säure 

und umhüllt von einer zarten Lieblichkeit.

die sich am Gaumen leicht cremig präsentiert.

Ein anregender Wein mit erfrischendem Charakter.

Reinsortiger Chasselas

75 cl CHF 47.00

Weissweine aus der Schweiz



aus Südtirol
Südtiroler Gewürztraminer DOC
Weingut J. Hofstätter

Spätelese reifer Trauben, leuchtendes Goldgelb, intensive Aromatik

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

Voll und cremig im Ansatz, entfaltet seine ganze Fruchtsüsse am Gaumen

und endet lang anhaltend mit aromatischen Fruchtnoten

Reinsortiger Gewürztraminer

75 cl CHF 48.00

Nals Margreid Punggl Pinot Grigio DOC
Kellerei Punggl

Dieser Pinot Grigio begeistert mit würzig fruchtigen Aromen von Orangen,

Honig und Heu. Im Geschmack präsentiert sich der Wein mit frischen 

Wiesenkräutern und Äpfeln, leicht würzig mit angenehmer Säure und 

spritziger Fruchtigkeit. 

Pinot Grigio 

75 cl CHF 50.00

vom Gardasee
Lugana Vigneto Mandolara DOC
Le Morette, Peschiera del Garda

Dieser Lugano präsentiert sich mit einer strohgelben Farbe 

unterlegt mit grünlichen Reflexen. In der Nase entfalten sich zarte Frühlingsblüten und 

Mango. Am Gaumen sehr feingliedrig, Noten von Ananas, Marille und etwas 

Bittermandel mit einer mineralisch feinen Frucht und guten Extrakten. 

Reinsortiger Trebbiano di Lugana

75 cl CHF 38.00

Weissweine aus Italien



aus Niederösterreich
Grüner Veltliner "Oberfeld" 
Weingut Josef Dockner

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

Früchtemix, dann maskuline Tabaknoten. Viel Spiel und ein prickelndes Säurebild rahmt die Frucht ein. 

Grüner Veltliner der Oberliga. 
75 cl CHF 37.00

Grüner Veltliner Smaragd "Rotes Tor"
Weingut Franz Hirtzberger

Smaragd ist die Bezeichnung für die besten und wertvollsten Weine der Wachau,

ab einem Alkoholgehalt von 12.5 Vol. %. Höchste Traubenreise und eine natürliche

Konzentration ermöglichen Weine von Weltklasse-Format. Daraus resultiert ein harmonisch-

eleganter Wein mit Noten von gelben Früchten, dezentem Blütenhonig Touch und

einer feinen Säurestruktur am Gaumen mit angenehm spürbarer Salzigkeit im Abgang. 

Grüner Veltliner
75 cl CHF 97.00

Chardonnay Reserve
Weingut Bründlmayer

Helles Goldgelb mt zarten graugrünen Reflexen. Jugendlich im Aroma, dezent

würzig und feine, reife Apfel- und weisser Pfirsichnoten, leicht reduktive Hefenoten

am Gaumen, typische Kernobst- und Blüten sowie dezente Röstarmonen, sanft im 

Antrunk trocken, körperreich mit zartem Schmelz, sehr jugendlich aber ohne vordergründige

Frucht, das Finish ist mit feiner Salzigkeit und angenehmer Würze versehen.

Chardonnay
75 cl CHF 80.00

Riesling Smaragd Singerriedel
Domäne Wachau

In der Nase fein ziseliertes Steinobst und etwas weisse Tropenfrucht von kühler Eleganz

geprägt; typischerweise findet man auch dezente Aromen von Weingartenpfirsich und
Melone sowie feine Kräuternoten. Am Gaumen transparente Frucht, elegante Zitrusklänge;

dicht, rauchig und dennoch straff, mit lebendiger Säute und feiner Mineralik, 

langanhaltend und elegant.

Riesling
75 cl CHF 66.00

Niederösterreich
Chardonnay Reserve 
Weingut Meinhard Forstreiter GmbH, Kremstal

Dieser vollreife Chardonnay begeistert durch 9 monatige Lagerung im Barrique 

mit einer kräftigen Holznote. Feine Vanilletöne und exotische Würze 
unterstreichen den komplexen Geschmack dieses Weines. 
75 cl CHF 38.00

Weissweine aus Österreich



aus der Steiermark
Sauvignon blanc Ried Grassnitzberg
Weingut Tement, Riedenwein Südsteiermark

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

verleiht diesem Wein unglaubliche Eleganz, Eigenständigkeit und langanhaltende Würze. 

Tief mineralisches Aromengeflecht aus Zitruszesten, 

schwarzer Johannisbeere und Salzkapern.

Sauvignon Blanc

75 cl CHF 72.00

Sauvignon Blanc Südsteiermark Skoff Original
Walter Skoff, Gamlitz

Fruchtwürziges und sehr packendes Bouquet nach Stachelbeeren, Mandarinenschalen und zarten 

Ribiselnoten. Der Geschmack präsentiert sich finessenreich und animierend mit rassigem Abgang.

Reinsortiger Sauvignon blanc

75 cl CHF 38.00

Weissweine aus Deutschland
vom Rheingau
Rheingau Riesling Robert Weil
Robert Weil, Rheingau

Feine Frucht mit eleganter, reifer Säure und nachhaltigem Körper zeichnen diesen

Rheingau Riesling vom Spitzen Weingut Robert Weil aus. Die Trauben des 

Riesling stammen aus benachbarten Spitzenlagen des Kiedrich Gräfenberg mit

Südwesthängen die um das Weingut gelegen sind und Steigungen bis 60 % aufweisen

Der Wein zeigt eine feine Frucht mit eleganter, reifer Säure und nachhaltigem Körper.

Reinsortiger Riesling

75 cl CHF 46.00

aus dem Burgund
Chablis AOC
Domaine Jean Collet 

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

werden die feinen Vanillenoten und gelben Steinfrüchte 

duftig umrahmt von Blütennoten. Ein runder Auftakt, gut stützende 

Säurestruktur und eine aromatische Mitte machen diesen Chardonnay 

zu einem wahren Genuss.  

Reinsortiger Chardonnay

75 cl CHF 55.00

Weissweine aus Frankreich

Weissweine aus Österreich 



Unsere Auswahl

an Rotweinen aus aller Welt



aus Graubünden
Pinot Noir Fläsch AOC
Weingut Davaz

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

rote Beeren. Im Gaumen ist ein weicher, eleganter Körper mit einem reifen Tannin, einer

dezenten Säure und einem samtigen, eingebundenem Alkohol spürbar. 

Reinsortiger Pinot Noir

75 cl CHF 56.00

Molinära Pinot Noir Reserve
Trimmis AOC GR, Cottinelli

In der Farbe ein dichtes Pinot-Rot. In der Nase fein würzige, 

sanfte Holznoten, Im Gaumen sowie im Abgang ein gehaltvoller dichter Pinot Noir

mit einem Alterungspotential.

Reinsortiger Pinot Noir

75 cl CHF 68.00

Marschallgut Pinot Noir Reserve
Maienfeld AOC GR, Cottinelli

Von intensiver, roter Farbe. In der Nase eine unaufdringliche Holznote mit Düften vom Himbeeren.

Im Gaumen vollmundig mit angenehmen Tanninen und mit sortentypischem Aroma von roten

Beeren. Begleitet von Röstaromen und etwas Vanille vom Ausbau im Barrique. 

Gut ausbalancierte Säurestruktur mit integrierten Tanninen.

Reinsortiger Pinot Noir

75 cl CHF 74.00

Halde Pinot Noir Reserve 
Chur AOC GR, Cottinelli

Rubinrot bis ziegelrot mit einer mittleren, diesem eleganten Wein angemessene Intensität.

In der Nase Aromen von Süssholz und Preiselbeeren mit einer ausgeprägten fruchtigen

Note. Sehr fein und geschmeidig auf der Zunge. Dezent im Hintergrund wenig reife Tannine.

Fruchtaromatik-auch hier Spielarten von Süssholz, Waldbeeren und etws Nougat. 
Lange angenehme Weiche im Gaumen. 
75 cl CHF 100.00

Rotweine aus der Schweiz



aus dem Wallis
3x3 Rouge
Niklaus Wittwer

Die Farbe ist satt und granatrot, die Aromen erinnern an Zwetschgen, 

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

ausgetattet mit einem reifen Tannin, einer schön eingebundenen Säure und einem füllenden Alkohol

Merlot, Syrah, Cabernet Franc

75 cl CHF 80.00

Humagne Rouge La Collombe
Niklaus Wittwer

Die Farbe ist granatrot mit purpurroten Reflexen. Die Aromen sind ausdrucksvoll und erinnern an 

Waldbeerengelee, Zwetschgen und Gewürzen. Der Körper ist weich, samtig und mit angenehmen

zart bitteren Konturen ausgestattet. Der Abgang ist anhaltend und dezent ausklingend.

Reinsortiger Humagne Rouge

75 cl CHF 62.00

Syrah Les Corbassières
Niklaus Wittwer

Dichtverwobene, warme Aromen von reifen Steinfrüchten, Cassis und Holunderbeeren und gerösteten 

Mandeln sowie würzige Akzente von Pfeffer, Lakritze und Vanille begeistern in der Nase. 

Der kompakte Körper hat weiche Konturen und ein elegantes Tannin sowie reife, mineralisch

ausklingende Säure und einen füllenden Alkohol. Ein sinnlicher Wein voller Kraft und Würze.

Reinsortiger Syrah

75 cl CHF 84.00

Cornalin Les Corbassières
Niklaus Wittwer

Die Farbe ist brillant und purpurrot. Die Aromen begeistern mit Frische und erinnern

an Kirschen, Brombeeren, Holunder, Preiselbeeren und Gewürznelken. 

Am Gaumen präsentiert sich ein wunderbar kompakter Körper mit zart bitterlichen

Konturen von einem reifen Tannin. Ein sehr schöner und ausdrucksvoller Qualitätswein.

Reinsortiger Cornalin
75 cl CHF 75.00

Merlot Le Crü
Niklaus Wittwer

Farblich präsentiert sich dieser Merlot in einer wunderschönen, dunklen Robe mit

violettem Schimmer. Die einladenden und kräftigen Aromen sind geprägt von reifen,

roten Früchten, Holunder, Cassis und Heidelbeeren sowie von feinen Würznoten, die an

Kräuter erinnern. Der cremige, vollmundige Körper präsentiert sich mit einem sehr feinen

und samtigen Tannin und einem füllenden Alkohol. Ein bezaubernder, konzentrierter Walliser

Merlot, der mit seiner geschmeidigen Eleganz begeistert.

Reinsortiger Merlot

75 cl CHF 62.00

Rotweine aus der Schweiz



aus der Toskana

Brunello di Montalcino "Altesino"
Altesino, Montalcino

Ein feiner Brunello, wie er typisch ist für Altesino.

Klare, strukturierte Aromatik mit dunklen Beeren. 

Am Gaumen dann setzen sich die Aromen fort

mit seidigen Tanninen und leichtfüssiger Frische, die Akzente setzt.

Kompakt, präzise und ein wahrer Genuss.

75 cl CHF 85.00

Brunello di Montalcino DOCG "Montosoli"
Atesino, Montalcino

Man ist unwillkürlich an Veilchen und Rosen, an Lavendel und an Glockenblumen erinnert.

Dahinter liegen Kräuternoten und Heidekraut, die typischen Orangenzesten und Blutorangennoten, 

Anis und Cola-Nuss. Dann werden die satten Kirschnoten dominanter, verbinden sich mit Rauchwerk.

trockenem Unterholz und Waldboden. Am Gaumen ist der 2016er "Montesoli" eine Klasse für sich. 

Die Reifer der Frucht ist fantastisch! Gleichzeitig beeindrucken die feinen Kräuter- und Würznoten

Die Gerbstoffe sind faszinierend, denn sie sind griffig und gleichzeitig mürbe und fein.

75 cl CHF 135.00

L´Urlo IGT
Azienda Agricola Urlari, Toscana

Ein reiner Merlot. Vielschichtige Nase, Brombeeren, Holunder, 

Baumnusslikör, Tabak sowie erdig-schiefrige Noten. Reichhaltiger, ausladender Gaumen,

wunderbar viel Schmelz, kräftiges, jugendliches Tannin. Ein brillanter Merlot, 12 Monate 

zu 50% in neuen und 50% in gebrauchten französischen Barriques gereift.

Reinsortiger Merlot

75 cl CHF 74.00

Moreccio - Bolgheri DOC
Fattoria Casa di Terra
Rote Früchte, Vanille und Gewürze setzen sich zu einem betörenden Aromenspektrum zusammen.
Die runden, seidigen Tannine und die feine Säure machen den Moreccio zu einem intensiven und reichen,
dabei aber unerwartet gut trinkbaren Wein.
50% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, 10% Syrah
75 dl CHF 50.00

Rotweine aus Italien



Maronea
Fattoria Casa di Terra

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

purpurnen Reflexen. Komplexe Aromatik, reife Früchte, Brombeere, Cassis

aber auch ein Hauch von Zimt, Kaffee und Tabak, dunkle Schokolade, zudem 

animalische Noten und exotische Gewürze. Der Geschmack ist von der Eleganz,

Rebsortenverschnitt wie Nachbar Sassicaia aber zu einem Bruchteil des Preises.

85 % Cabernet Sauvignon, 15 % Cabernet Franc
75 cl CHF 86.00

Chianti Classico DOCG
Riserva Rocca Guicciarda

Der Barone Ricasoli Rocca Guicciarda Chianti Classico Riserva zeigt sich in 

einem mittleren Purpur mit violetten Reflexen. In der Nase gibt sich der Wein fruchtbetont

mit Anklängen dunkler Beerenfrüchten (Blaubeeren, Holunder), Kirschen,

feiner Würze und floralen Noancen sowie balsamischen Noten und Lakritz. Am Gaumen

ist er saftig-fruchtig mit einer frischen Säure, fein polierten Tanninen und ordentlicher Struktur.
90 % Sangiovese, 5 % Merlot, 5 % Canaiolo

75 cl CHF 50.00  

aus dem Piemont
Serra Capelli Barbaresco DOCG
Elio Filippino

Intensive granatrote Farbe, die auf eine lange Lagerungszeit hinweist. Fruchtige Duftnoten, 

die an Trauben und Himbeeren erinnern. Er weist ätherische und würzige Noten auf. 

Im Gaumen weit, betörend und elegant, gleichzeitig intensiv und kräftig.

Reinsortiger Nebbiolo

75 cl CHF 87.00

Barolo  Cru "Vigna del Gris"

Conterno Fantino d´ Alba

Leuchtendes, sattes Rubin mit Granatschimmer. Beeindruckende Nase, ein Konzentrat von 

Barolodüften, etwas Leder, dann Trüffel, Pfirsich und Himbeere, sehr einladend.

Zeigt sich am Gaumen sehr geschliffen, entfaltet sich mit dichtmaschigen, eleganten Tanninen.

Baut sich schön auf, viel präsente, erstaunlich frische Frucht, langer Nachhall. 

Reinsortiger Nebbiolo

75 cl CHF 127.00

Rotweine aus Italien



aus Sardinien
Cannonau di Sardegna, Riserva Senes
Vinicola Argiolas

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

Bouquet aus Aromen von Waldfrüchten, mediteranen Kräutern und 

Tabak. Vollmundig am Gaumen mit tiefgründiger Frucht, 

abgerundeten Tanninen, balancierter Struktur und betörender Länge.

12 Monate im Eichenfass ausgebaut.

Cannonau und Carignano

75 cl CHF 74.00

aus dem Südtirol
Lagrein "Latus"
Weingut Ritterhof

Tiefe und dichte Rubinrote Farbe. Dezent, aromatischer Duft nach Schokolade und Wald-

beeren, unterstützt von würzigen Noten. Kräftige und füllige Struktur im Gaumen mit samtenen, 

aber noch belegenden Gerbstoffen. Saftig und ausgewogen. Langanhaltender Abgang.

Reinsortiger Lagrein

75 cl CHF 62.00

aus Venetien
Amarone Campo del Gigli
Tenuta Sant Antonio 

Dichtes Rubinrot mit purpurroten Reflexen. Wildfrüchte, Merkmale von Boise und Anklänge von

Mineralien auf Aromen von Lakritze, schwarzem Pfeffer, Tabak, Gewürze und Schokolade.

Ausgeglichener Geschmack, sehr intensiv und robuster Körper.

Corvina und Corvinone 70%, Rondinella 20%, Croatina 5% und Oseleta 5%

75 cl CHF 127.00

Valpolicella Superiore Ripasso DOC 
Monti Garbi

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

Fein mit einem Duft nach roter Frucht und Kirsche.

Weich, einnehmend, von grosser Annehmlichkeit und mit würzigem Nachgeschmack.

Corvina und Corvinone 70%, Rondinella 20% sowie Croatina und Oselata 10%

75 cl CHF 44.00

Rotweine aus Italien



aus Sizilien
Passocalcara Rosso Riserva

Musita Srl, Salemi
Intensive rote Farbe. Der Duft ist sehr elegant und fruchtig in der Nase.

Gewürznoten von roten Beeren und würzigen Noten, im Mund voll mit 

weichen und reifen Tanninen. 12 Monate in französischen Eichenfässern veredelt.

Nero d`Avola, Syrah

75 cl CHF 58.00

aus Apulien
Primitivo di Manduria Riserva

Conte di Campiano

Dieser Wein überzeugt durch Kraft und Konzentration mit wundreschön

abgerundeten Tanninen. Ein Wein mit vielen Aromen, würzigen Noten und kaum

Bitterkeit. Die Farbe ist tief rubinrot, die Aromen schmecken nach Kirschen,

Pflaumen, Zimt und Vanille. Der Primitivo di Manduria Sessantuno Conte di

Campiano ist ein fülliger, milder und harmonischer Wein mit einem intensiven Finale.

Reinsortiger Primitivo

75 cl CHF 60.00

Rotweine aus Italien



aus Niederösterreich
Excalibur 
Franz Taferner, Carnuntum
Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,
mit feiner Röstnote, dunkle Beeren, kraftvoll und elegant mit weich samtiger Tanninstruktur,
langer, schmelziger Abgang.
Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon
75 cl CHF 71.00

aus dem Burgenland
Das Phantom 
M & K Kirnbauer, Deutschkreuz
Dieser Cuvée wird in neuen grossen Eichenfässern (Slavonische Eiche) ausgebaut und
hat ein leuchtendes Rubinrot mit violettem Schimmer, fruchtig-mineralische Nase,
und nach Kirschen duftend, dazu Brombeeren im Gaumen

Verbindet die Wärme des Zweigelt mit der Würze des Blaufränkischem
Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Zweigelt, Merlot
75 cl CHF 64.00

Arachon
Manfred Tement, F.X. Pichler, Tibor Szemes (Pinkafeld/Horitschon)

Leuchtendes, dunkles Rubingranat, tiefer Farbkern, zarter violetter Rand, in der Nase 

dichte Dörrobstanklänge, süsse Brombeeren, zart animalische Anklänge, etwas Zedernholz,

am Gaumen  feste Frucht, tabakig-mineralische Tanninnote in der Textur, sehr kompakt

Blaufränkisch, Merlot, Zweigelt
75 cl CHF 70.00

Cuvee "Kerschbaum"
Weingut Paul Kerschbaum, Horitschon
Dunkles Rubingranat, schwarzer Kern, violette Reflexe, breiter Wasserrand.
In der Nase feines Zwetschgenkonfit, Orangenschalen, zarte Gewürzklänge,
dunkle Beerenfrucht, tabakig-zedrige Anklänge. Am Gaumen elegant, zart nach
Nougat, präsente Tannine, die dem Wein eine gute Länge geben.

Blaufränkisch, Zweigelt, Cabernet Sauvignon
75 cl CHF 98.00

Mithras Altenberg
Helmut Preisinger
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarter Ockerrand. Zart nach Nougat,
schwarze Beerenfrucht, ein Hauch von Cassis und Brombeeren, dezente Edelholznuancen,
tabakiger Touch. Saftig, komplex, Brombeerfrucht, feine Tannine, extrasüsser Nachhall
mineralischer Touch im Rückgeschmack, reife Kirschen im Finish.
Cabernet Sauvignon, Merlot

75 cl CHF 72.00

Rotweine aus Österreich 



Gabarinza
Heinrich Gernot, Neusiedlersee
Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellungen. In der Nase feiner Nougat, mit
Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,
Edelholzanklang. Am Gaumen stoffig und süss, opulente reife Beerenfrucht, angenehme
schokoladige Textur, perfekt integrierte Tannine, feine Dörrobstanklänge im Abgang,
etwas Bitterschokolade, süsse Frucht im Nachhall, sehr lang.
Blaufränkisch, Merlot, Zweigelt, St.Laurent
Biodynamisch

75 cl CHF 87.00

Pannobile   
Heinrich Gernot, Neusiedlersee
Eine vielschichtig spannende Interpretation der autochthonen 
Sorten Zweigelt und Blaufränkisch. Dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen.
Ein Hauch von Weichseln und Lakritze liegt unter einer dunklen Beerenfrucht,
mineralische Nuancen, elegant und ausbalanciert. Feine Tannine, gute Frische
Extraktsüsse im Abgang. Gute Länge und Reifepotential. 
Blaufränkisch, Zweigelt, St.Laurent  
Biodynamisch

75 cl CHF 66.00

Blauer Zweigelt 
Helmut Preisinger
Dieser Wein hat eine klare, ausdrucksvolle, würzige Beerennase und Aromen von
reifen Kirschen. Er besticht durch Finesse und Harmonie, kraftvoll, weiche Tannin-
struktur. Extrasüss in der Mitte. Ansprechende Säurestruktur.
Reinsortiger Zweigelt
Biodynamisch
75 cl CHF 44.00

Crassus
Weingut Jaqueline Klein, Andau
Ein Cuvee aus der autochthonen Rebsorte Zweigelt sowie der Edelrebe Syrah
Aus einem satten, tiefgründigen Rubinrot entfalten sich feine Cassisnoten
und reife Beerenfrüchte, die in exzellente, harmonische Holznoten eingebunden sind.
Zweigelt, Syrah, Cabernet franc

75 cl CHF 50.00

Rotweine aus Österreich 



Schwarz Rot
Weingut Schwarz, Andau
Fruchtiges Bouquet, Herzkirschen, Brombeeren und Cassis. Kräuterwürze, Veilchen,
Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,
100 % Zweigelt ausgebaut 19 Monate in 90 % neuem Holz

75 cl CHF 104.00

Weite Welt
Weingut Günter und Regina Triebaumer, Neusiedlersee
Sehr dunkles Purpur, massiv gedeckt. Sehr attraktives Duftspektrum von echtem Charakter.  
Graphit, viel Minze, schwarze Beeren, wohldosierte Zimt und Cassis, Edelschokolade vom Feinsten.
Weichselkompott, Zedernnote, Efeu und ein Hauch von grünem Pfeffer,
sehr üppiger und komplexer Auftritt. Trocken, kompaktes Tanningerüst, satte Beerenfrucht,
gut zu kauen, da sehr geschmacksintensiv. 
Sehr üppig und reich. Ein Beweis, das es auch ohne technische Konzentration geht. 
Sehr grosszüg mit Potenzial. Wird mit jedem Schluck kompletter und animiereder.
Ein Produkt von rioroser Handernte verbunden mit sehr strenger Fassselektion.
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon und Syrah

75 cl CHF 68.00

Steinzeiler
Weingut Anton Kollwentz, Neusiedlersee-Hügelland
Der Steinzeiler hat seinen Namen von den steingen, kalkhaltigen Böden
an den Südhängen des Leithagebirges. In diesen Rieden wachsen Reben 
seit 2800 Jahren. Der Steinzeiler aus 60-80 % Blaufränkisch der Rieden 
Point und Setz sowie Cabernet Sauvignon und Zweigelt gekeltert ist ein
kraftvoller Rotwein mit Eleganz und Charme aus liebevoll gepflegten, alten Reben.

75 cl CHF 137.00

Rotweine aus Österreich 



Massiv

Weingut Keringer,Neusiedlersee
Dieser opulente Rotwein hat eine tiefdunkle, rubinrote Farbe mit violetten 

Reflexen. Tief und nuancenreich sind die Aromen von reifen, dunklen Früchten 

und Beeren, geröstetem Holz, Kräutern , Nelken, Vanille und Nougat. Am Gaumen  

erfreut ein Fruchtgeschmack, gefolgt von einem kräftigen und komplexen

Körper mit einem sehr stoffigen Tannin. Ein muskulöser Wein mit langem Abgang.

Blaufränkisch, Rathay, Zweigelt, Cabernet Sauvignon
75 cl CHF 82.00

Meisterwerk
Weingut Markus Iro Gols

Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung

in der Nase feine Kräuterwürze, reife Plaume, etwas Nougat, dezente Edelholzwürze,

am Gaumen komplex, schokoladig, zart nach Kardamom, feine, integrierte Tannine,

bereits zugänglich, ein Wein mit Entwicklungspotenzial.

Zweigelt, Cabernet Franc, Merlot

75 cl CHF 90.00

Rotweine aus Österreich 



aus Cote du Rhone
Châteauneuf-du-Pape 
Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

Ein Wein mit einer brillanten, tiefen rubinroten Farbe und wunderbaren Aromen

und Düften, die an Kirschen, dunkle Beeren, Pflaumenmus, geröstetem Holz,

Gewürzen und Kräutern erinnern. Am Gaumen harmoniert das geschmeidige, 

präsente Tannin sehr schön mit der dezenten Säure und dem einhüllenden Alkohol.

Der Abgang ist haftend und anhaltend. Ein beeindruckender Wein.

Cinsault, Grnache, Mourvèdre, Syrah

75 cl CHF 92.00
 

aus der Provence
Château La Verrerie
La Bastide, Côte du Luberon

Sattes Rubinrot, in der Nase rote Beeren, Holunder und Gewürznelken. 

Weicher voller Körper, geprägt von reifen Tanninen. Ein Mix von Frucht und Fülle.

Grenache, Syrah und Carignan

75 cl CHF 50.00

aus Bordeaux, St. Emilion
Château Trianon
Weingut Chateau Trianon

Tiefdunkles Rubingranat, fester Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung,

zarte Kräuterwürze und dunkle Beerenfrucht mit Nuancen von Orangenzesten.

Saftig, schokoladige Textur, reife Herzkirschen, integrierte Tannine, harmonisch und gut anhaltend,

hat Potenzial.

Merlot, Cabernet Franc

75 cl CHF 85.00

Château Clement-Pichon
Cru Bourgeois
Die Farbe dieses Bordeauxweines erstrahlt dunkel bis rubinrot. In der Nase laden Aromen

von reifen Beeren, Süssholz, Veilchen und Karamell zum Trinkgenuss ein.

Am Gaumen begeistert ein ausgewogener, eleganter Körper mit einem feinkörnigen Tannin,

einer reifen Säure und einem harmonisch eingebundenen Alkohol.

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

75 cl CHF 78.00

Rotweine aus Frankreich



aus Yecla
Barahonda Summum
Bodega Senorio de Barahonda 

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

sehr geschmeidig, mit einem strukturiertem, einladendem und langanhaltendem Abgang.

Monastrell

75 cl CHF 62.00

aus La Mancha
Gran Fontal
Bodegas Fontana, La Mancha

Farblich präsentiert sich der Wein in einem sehr dunklen, schönen Purpurrot. Die Aromen erinnern 

dunkle Beeren und Holz und kerniges Tannin, eine dezente Säure und einen angenehm einhüllenden

Alkohol. Ein harmonischer, vollmundiger Wein. 

Tempranillo, Cabernet Sauvignon

75 cl CHF 44.00

Grata Vinum 2πR
Pares Balta, Masia Can Balta 

Im Glas zeigt sich der Gratavinum seine edle, tiefpurpur- bis rubinrote Farbe. 

Schlieren am Glasrand weisen bereits auf einen extraktreichen Tropfen mit dichter Textur hin. 

In der Nase hoch intensiv, fast möchte man meinen marmeladige Aromen von reifen roten Beeren,
gepaart mit komlexen Barriquetönen, in erster Linie Toast, Vanille und einer Spur Eichenholz. 
Am Gaumen findet eine Aromareise statt, die mit den Beeren und Barriquenoten beginnt, 

sich mit reifen Tanninen, ein wunderbar weiniges Mundgefühl fortsetzt und mit herrlich

mineralisch-fruchtigem Finish endet, das in einem lang anhaltenden Abgang mündet.

Garnatxa, Carinyena, Cabernet Sauvignon, Syrah

75 cl CHF 65.00

Rotweine aus Spanien



aus Ribera del Duero
Neo Punta Esencia  
Neo Punta Esencia Bodegas Neo, Ribera del Duero

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

Kirschen, Schokolade, gerösteten Mandeln, Kaffee und Holz. Im Gaumen ist ein dichter

Körper, gestützt von einer schön eingepackten Säure und einem füllenden Alkohol. 

100% Tempranillo von über 80 Jahren alten Rebstöcken. 

75 cl CHF 127.00

aus Rioja
Bodegas LAN Reserva
Bodegas LAN

Der Bodegas LAN Reserva besitzt eine kirschrote Farbe im Glas. Das Bouquet wird von kräftigen, 

roten Früchten und Mandelblüten dominiert. Am Gaumen ist der spanische Rotwein elegant 

ausgewogen und harmonisch. Der Abgang ist intensiv und gut strukturiert. Der Reserva besteht aus 

Tempranillo und Garnacha. Er reifte 12 Monate in amerikanischen Eichenfässern und danach noch 

einmal 2 Jahre in der Flasche. 

Tempranillo und Garnacha 

75 cl CHF 46.00

Condes de los andes
Bodegas Ollauri

Intensive kirschrote Farbe. In der Nase fruchtige Aromen von reifen Pflaumen. 

Im Gaumen sehr strukturiert und frisch mit einem angenehmen und anhaltenden Abgang.

Nach der Ernte gären die Trauben drei Wochen in Edelstahltanks. 

Dieser Tempranillo reift anschliessend 14 Monate in französischen Eichenfässern,

von denen die Hälfte neue Fässer sind. 

Bevor er in den Handel gerät, verfeinert er 12 Monate in der Flasche.

Tempranillo

75 cl CHF 85.00

Rotweine aus Spanien



aus Alentejo
Esporao Reserva DOC 
Herdade do Esporao, Reguengos de Monsarez

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

Düfte von Erdbeeren und Pflaumen. Im Gaumen Pflaumenaromen vereint mit

Tabak und schwarzer Schokolade. Angenehme Bitterkeit mit Röstaromen 

und langem Abgang. Insgesamt fruchtig und geschmeidig mit einer

unerwarteten Pfeffernote.

Aragonez, Cabernet Sauvignon und Trincadeira

75 cl CHF 56.00

Monte do Zambujeiro
Quinta do Zambujeiro, Borba

Der Monte do Zambujeiro ist ein Cuvee aus alten portugiesischen 

Traubensorten. Er zeigt in der Nase spontane blumige Düfte sowie

intensive Aromen von roten Früchten. Im Gaumen fliesst er vollmundig, weich,

mit feinem Schmelz und viel Frucht. Der Abgang ist anhaltend, harmonisch

und von zarten Röstnoten geprägt.

Cabernet franc, Aragones, Alicante bouschet, Trincadeira, Cabernet Sauvignon

75 cl CHF 56.00

CARM Reserva DOP
CARM Almendra

Aromen von schwarzen Kirschen und Waldfrüchten, 

verlockende Nuancen von Lakrize strömen einem entgegen.

Am Gaumen zeigt er sich konzentriert, kräftig, elegant mit guter Struktur und grossen Körper.

All das, abgerundet durch einen angenehm langen Abgang macht den Carm Reserva

zu einem der besten Duoro Wein seiner Preisklasse.

Tinta Roriz, Touriga Franca, Touriga Nacional

75 cl CHF 56.00

Rotweine aus Portugal



aus Südafrika
Grand Classic Glen Carlou
Glen Carlou Vineyards, Hess Family

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

scharzen Johannisbeeren. Im Gaumen intensive Frucht von 

reifen Tanninen. Langer Abgang, nachhaltig.

Der Wein wird während 12 Monaten in Barriquen

aus französischer Eiche ausgebaut.

Cabernet Franc,  Cabernet Sauvignon, Malbec, Merlot, Petit Verdot

75 cl CHF 54.00

aus Kalifornien (Nappa Valley)
Hess Select Zinfandel
The Hess Collection

Tiefrot leuchtende klare Farbe. 

In der Nase konzentrierte schwarze Früchte,

Cassis und würzige Komponenten, wie Pfeffer und Gewürznelke.

Im Gaumen sehr körperreich. Die feinen Tannine im Abgang geben 

dem Wein inneren Halt. 

Reinsortiger Zinfandel 

75 cl CHF 48.00

Rotweine aus der neuen Welt



Exquisite

Roséweine & Dessertweine



aus Frankreich - Provence
Château La Sable Rosé
Luberon AOP

Dieser hellrosa leuchtende Wein begistert mit Aromen von saftigen Pfirsichen,
saftigen Himbeeren, spritzigen Grapefruits sowie mit duftenden Noten von Narzissen. 

Am Gaumen offenbart sich seine dezente Fülle und erfrischende Säure. 

Eine vielversprechende Assemblage für viel Trinkgenuss. 

Grenache, Syrah, Clairette, Rolle 

75 cl CHF 47.00

By.Ott Rosé
Domaines Ott

Ein brillanter Provence-Rose der Extraklassee,

der Struktur, Kraft und Schmelz herrlichmit Frische,

Komplexität und Finesse verbindet.
Grenache, Cinsault, Syrah, Mourvedre
75 cl CHF 52.00

Roséweine 



aus der Schweiz - Wallis
Oro Dolce, Aagne
Familie Gysel

Zitrusfrüchten und duftenden Blumenblüten. Am Gaumen präsentiert sich der ausgewogene,

und betörenden Aromen von Rosinen, Dörraprikosen, duftenden Blüten

Der weiche und ausgewogene Körper zeigt ein 

raffiniertes Süsse-Säure-Spiel

und endet in einem langen Abgang. 

Ein harmonischer, bekömmlicher Dessertwein

aus luftgetrockneten Riesling-Silvaner Trauben.

Riesling-Silvaner

37.5 cl CHF 67.00

aus Österreich - Burgenland
Beerenauslese Cuvée
Alois Kracher

Mittleres Gelbgrün, zarte Goldreflexe. Feine Nuancen von Mandarinen

zart nach Blütenhonig, feines Milchkaramell, Aromen von reifem Steinobst.

Gelber Pfirscih und Honigmelone am Gaumen, 

kraftvoll, lebendige Säure, mineralisch

und ausgewogen, zeigt eine gute Länge und Harmonie,

 feine gelbe Tropenfrucht im Abgang.

Chardonnay und Welschriesling

37.5 cl CHF 45.00

Ruster Ausbruch DAC
Weingut Günter u. Regina Triebaumer

Herrlich kraftvolles, sattes Goldgelb, grosse Schlierenkaskaden im Glas,

intensive Pfirsichkompottnote, feinster Blütenhonig, dahinter ein weinig Passionsfrucht,

gelber Pfirsich und Kriecherlkompott - einfach delikat in seiner Vielschichtigkeit.

Edle Süsse mit pikant virilier Säure, Nektarinenhaut, duftiges Fruchtfleisch, Steinobstnuancen,

nachgerade vibrante Süsse-Säure-Kaskade, durchgehend saftig.

Kaum überbietbares Preis-Leistungsverhältnis.

Bouvier, Welschriesling

37.5 cl CHF 85.00

Unsere Süssweine 



Ausgewählte Raritäten

aus unserem Weinkeller



aus Italien - Toskana
Tignanello  
Marchese Antinori, Merccatale Val di Pesa  

Der Jungwein wird 14 Monate in vorwiegend neuen Barriquen ausgebaut und

hat ein mit Cassis, Dörrobst und dezenten Röstaromen durchsetztes Bouquet.

Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Cabernet Franc

75 cl CHF 290.00

Ornellaia     
Tenuta dell`Ornellaia

Rubinfarben von guter Intensität. Ein komplexer Aromafächer von gut 

gereiften Himbeeren und Heidelbeeren, daneben eine Spur Karamell und ein Touch Wildleder

auch eine feine Würze fehlt nicht. Die feine Eleganz breitet sich unglaublich charmant 

am Gaumen aus. Intensiv fruchtig und mit bemerkenswert reifen und samtigen Tanninen. 

Nun dringen auch die Röstaromen durch. Immer sehr harmonisch bleibendes delikates Finale.

In der unverkennbaren Ornellaia-Stilistik.

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot

75 cl CHF 400.00

Sassicaia Bolgheri DOC MO
Tenuta San Guido

Dunkles Rubin mit violetten Reflexen. Anmutend und 

dichtgewoben in der Nase. Eine komplexe, fast anspringende Aromatik nach schwarzen Beeren. 

Dazu gepaart Noten von geröstetem Holz, aber auch Rauch- sowie Eukalyptustöne. Im Gaumen

kompakt und kräftig strukturiert. Präsentes, dichtgewobenes und griffiges Tannin

von höchster Qualität. Beeindruckender Balanceakt von Kraft und Eleganz.

Vielschichtig die Aromatik. Satte Frucht und viel Gaumenwürze, endend in einem

nachhaltigen Finale.

75 cl CHF 460.00

Ausgewählte Raritäten 
                  aus unserem Weinkeller



aus Italien - Lombardei, Valltelina

Numero Uno
Plozza Vini

Die N°1-Numero Uno, eine wunderbare Kreation aus getrockneten 

Nebbiolo-Trauben. Fein und komplex in der Nase mit würzigen Pfefferaromen,

Noten von Schwarzbeerenkonfitüre und frischem Grün. Ätherische und 

balsamische Nuancen suchen zwischenblumigem Veilchenduft und 

Pflaumenkompottnoten ihren Weg, es folgen Lakritze, Nelken, Zimt und ein Hauch Holz.

Am Gaumen entdeckt man ein komplexes Aromapaket, das vom ersten Tropfen an 

mit Schokolade, Vanille, Röstaromen und überreifer Frucht schmeichelt und verführt.

Reinsortiger Nebbiolo
75 cl CHF 132.00

aus der Schweiz - Tessin

Pio della Rocca
Adriano Kaufmann

Die Farbe ist dunkel und rubinrot. In der Nase sind Aromen von Preisel-

und Brombeeren, Steinfrüchte, Tabak, Kaffe und angesengtem Holz erkennbar. Im Gaumen

zeigt sich ein breit abgestützter Wein, mit weichem , zart bitterlichen Tanninkonturen, die von 
einer milden, gut eingebundenen Säure getragen werden. Der Abgang ist anhaltend.
Cabernet Sauvignon, Merlot

75 cl CHF 122.00

Ausgewählte Raritäten 
              aus unserem Weinkeller



Darf es auch etwas grösser sein?

unsere Auswahl

an 1.5 Liter und 3.0 Liter Flaschen



Rotweine aus Österreich

Schwarz Rot
Weingut Schwarz, Andau

Dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen, in der Nase ein Hauch von dunklen Beeren

feiner Edelholzwürze. Im Gaumen rotbeerige Nuancen.

Saftig elegante Textur, gut integriertes Tannin, im Finale angenehme Extrasüsse.

100 % Zweigelt ausgebaut 19 Monate in 90 % neuem Holz

3.0 Liter CHF 485.00

Pannobile
Heinrich Gernot, Neusiedlersee

Maskuliner Wein, dessen Bouquet an Waldboden, Tabak, schwarzen 

Tee und reife Brombeeren erinnert. Hauptsächlich dunkle, reife Aromen auch am Gaumen, süsse

schwarze Kirschen, Holunder, unterlegt von warmen Vanille-Tönen, zart umspielt von 

luftiger Minze. Reife, tiefe Zwetschgenfrucht, Schoko, Heidelbeeren, Extraktsüsse, wunderschön 

Blaufränkisch, Zweigelt, St.Laurent

1.5 Liter CHF 132.00

3.0 Liter CHF 282.00

Gabarinza
Heinrich Gernot, Neusiedlersee

Kern, violelette Reflexe, zarte Randaufhellungen. In der Nase feiner 

Nougat, mit zarten Würzen unterlegte schwarze Beerenfrucht, feine Orangenklänge, vielschichtiger

Edelholzanklang. Am Gaumen stoffig und süss, opulente reife Beerenfrucht, angenehme

schokoladige Textur, perfekt integrierte Tannine, feine Dörrobstanklänge im Abgang,

etwas Bitterschokolade, süsse Frucht im Nachhall, sehr lang.

Blaufränkisch, Merlot, Zweigelt, St.Laurent

1.5 Liter CHF 177.00

3.0 Liter CHF 412.00

Das Phantom
M & K Kirnbauer, Deutschkreuz

Dieser Cuvée wird in neuen grossen Eichenfässern (Slavonische Eiche) ausgebaut und

hat ein leuchtendes Rubinrot mit violettem Schimmer, fruchtig-mineralische Nase,

und nach Kirschen duftend, dazu Brombeeren im Gaumen

Verbindet die Wärme des Zweigelt mit der Würze des Blaufränkischem

Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Zweigelt, Merlot

1.5 Liter CHF 145.00

… darf`s etwas grösser sein?



Zum Wohle!


